

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо - професійну програму фахової передвищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво

Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 024 Хореографія фахового молодшого бакалавра розроблена у Комунальному закладі «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради відповідно до вимог Закону України «Про освіту» та з урахуванням стандартів стандарту фахової передвищої освіти України, затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України № 408 від 08.06.2021 року.

Метою освітньо-професійної програми є формує у студентів комплекс знань, які передбачають спеціальні уміння та навички, достатні для здійснення виробничих функцій певного рівня професійної діяльності. Метою програми є формування теоретичних знань, практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків: артиста хореографічного ансамблю; з організації та проведення занять з спеціальних дисциплін, організації та проведення репетиційної та концертної діяльності, вирішення творчих питань як викладача мистецької школи або керівника хореографічного колективу.

Структура освітньо-професійної програми, окрім мети і характеристики освітньої програми, вміщує ще ряд розділів щодо особливостей цієї програми, інформацію про придатність випускників, працевлаштування та подальшого навчання, освітні компоненти, програмні результати навчання та забезпечення реалізації програми необхідними ресурсами.

- Всі дисципліни, що надані у розділі 2 «Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність», відповідають сучасним європейським тенденціям розвитку хореографічного мистецтва. Обсяг освітньої програми становить 180 кредитів ЄКТС. Обов'язкова частина програми становить 161 кредити ЄКТС. Обсяг вибіркової частини – 19 кредитів ЄКТС.

Таким чином, освітньо-професійна програма фахової передвищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія для професійної підготовки кваліфікованих фахових молодших бакалаврів з певними компетентностями, необхідними для подальшої діяльності у галузі культури і мистецтва може бути рекомендованою до реалізації в Комунальному закладі «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради

Кандидатка педагогічних наук, доцентка кафедри
хореографічного мистецтва

Херсонського державного університету



Наталя ТЕРЕШЕНКО

Підпис Н.В. Терешенко підтверджую

Начальниця відділу кадрів - Н.А. Кудас 16.04.2024

